



擴堂過渡期統籌 及協調工作進展匯報

踏入二〇一三年，意味着九龍堂的擴堂事工進入倒數階段。

去年四月春季堂議會通過擴堂的議決後，教會上下積極投入前期工作。為達到預期總開支八成的籌款目標，會友萬眾一心，在短短四個月內認獻加實收的奉獻金額超越一億二千萬。擴堂專家小組旋即於去年十月展開土地鑽探，以取得九龍堂現址的土壤資料進行分析。

而各團契及小組的募捐活動並未有停下來，全教會「恩典之路」步行籌款、Bread & Blessing、賣物會等，加上每季的擴堂祈禱會，大家出心、出錢、出力，為拓展神國付上心血汗水禱告。

擴堂工作如箭在弦，《芥種》將會由今期開始向會友匯報擴堂事工的各項進展，讓大家整裝待發，隨時起行，踏上恩典之路。今期，我們會向大家介紹「擴堂過渡期及協調小組」的工作。

早在去年初，「擴堂過渡期及協調小組」（Transitional Arrangement Co-ordinating Committee（簡稱「過渡小組」或TACOC））已開始探討施工期間的聚會、辦公及儲物等安排。他們一邊廂聯絡教會內各部和團契，了解他們對聚會地點的需要，另一邊廂物色和配對各聚會及辦公地點。「過渡小組」的目標，是協調各持份者的需要，讓教會的活動可如常舉行，盡量避免或減低影響。

直至去年底，過渡安排才漸漸成形。預計最早今年八月內遷往以下三個聚會地點：

1. 禮賢會彭學高紀念中學（禮中）——我們將會在週六下午至黃昏和主日上午借用禮中校舍，如常舉行四堂崇拜、兒童崇拜、主日學、培育課程、福音平台、迎新聚會、練詩等，部分大型團契及基督小精兵亦會遷往禮中聚會；

2. 禮賢會小學（禮小）——大部分職青和青少年團契、小組等會使用禮小校舍；及
3. 「大本營」——我們會租用商業大廈，作教牧及幹事同工的辦公室，並設小禮堂以供會議、面談、查經、小組及培育課程之用，可謂平日活動的聚腳點。

感謝上帝賜下工人，讓「過渡小組」成員由起初的六人增加至十七人，包括李達德長老（召集人）、葉亮星牧師、杜景浩執事、韓仰平執事、張聘君執事、尹翠蓮、黃華登、巫中潤、潘輝純、郭永賢、何建邦、姚靜儀、杜逸弘、盧永康、王詠國及畢宇晞，還有其他弟兄姊妹不時仗義相助。他們來自不同團契，各懷不同恩賜，分為幾個工作／支援小組，正埋首於以下工作。



影音工程承辦商在禮賢會中學實地視察，以作出建議及報價的情況。
(攝於2012年12月)

A. 大本營及禮小工作小組

「大本營及禮小工作小組」負責建立「大本營」及兩個聚會點的使用安排，包括添置及搬運一切需用物資、安排儲物空間、編配場地、制訂使用守則，以及全程跟進過渡期間的運作事宜。

提到「大本營」，便不得不稱頌「上帝早有預備」！去年中旬起，「過渡小組」一直物色和等候一個合用的「大本營」，豈料華人基督教聯會正打算搬遷其教牧中心，騰出尖沙咀北京道物業招租。該物業位置方便，大小及間格都相當合用，省卻大筆裝修費。一經磋商，聯會迅即願意向本堂出租這個物業，這不印證上帝的引領嗎？《芥種》將於下期率先披露「大本營」的真面貌，讓讀者先睹為快。

B. 禮中工作小組

「禮中工作小組」會議繁多，既要與禮中校方緊密商討租借細節及跟進改善工程進度，又要與禮中堂協調聚會安排及探討合作模式。過去一年的磋商雖然遇過風浪，但足見上帝的引導和賜福，讓我們達成越來越多共識。

現時，該小組正物色承辦商，提升學校大禮堂的影音設備，並加裝電風琴及轉播系統，務求崇拜莊嚴有序。我們

可否遷往禮中聚會的另一個關鍵，就是禮中校方能否如期將其「環保廚房」（就是步行籌款當日大家享用茶點的地方）改建為溫習室，而教會再將之提升為全新的副禮堂，讓禮中堂舉行主日崇拜，又為九龍堂的大型團契提供活動空間。然而當局審批需時，請讀者為此切切禱告。

C. 物資管理工作小組

「物資管理工作小組」為擴堂事工提供最強後勤支援。該小組須統籌過渡期的人手調配、搬運和存倉，以致牧師宿舍，均由該小組心思細密的弟兄姊妹悉心安排。

該小組已於一月完成物資盤點，整理資料後會建議過渡期間需要搬遷、存倉、變賣或棄置的各個項目。不說不知，就是鐘樓內

大鐘及聖壇上十字架的搬遷和存倉亦非輕易之事，該小組會與專家小組商討最可行的辦法。

欲知後事如何，謹記留意《芥種》的跟進匯報。✚



「過渡小組」成員去年在觀塘商廈物色「大本營」的情況（攝於2012年6月）